

# 黑白对弈 “棋”乐无穷

## “信阳茶城杯”第三届河南省业余围棋联赛收官

信阳消息(记者 杨长喜) 11月12日,由河南省围棋协会与信阳市体育总会主办的“信阳茶城杯”第三届河南省业余围棋联赛在国家级信阳茶叶市场圆满落幕。信阳市代表队获得第三名的好成绩,郑州招商证券队、洛阳队分获冠亚军。

第三届河南省业余围棋联赛从5月至11月,历时6个多月,设焦作、安阳、许昌、信阳4站,参赛队伍共有12支。比赛采用中国围棋协会最新审定的中国围棋竞赛规则,采用双循环产生排名。本届赛事高手云集,胡煜清、郑施桦、卢宁、李天

罡等业余选手中的顶尖高手悉数登场。

总决赛期间,主办方为丰富比赛内容,特举行“南北际联赛”,围棋教育与传播论坛、名人车轮战等多种形式的围棋活动。尤其是11日晚举行的围棋教育与传播论坛,主办方邀请到了国家体育总局棋牌运动管理中心培训推广部主任张文东,围棋国手刘小光两位围棋大师参加,就围棋项目的教育和培训、围棋文化的传播以及我省围棋培训机构的发展等问题同各地市棋协及培训机构代表进行交流讨论。两名职业九

段选手开展了一对三较量,吸引了众多围棋爱好者参与。

据介绍,河南省业余围棋联赛创建于2014年,今年是第三届,是由河南省棋牌院在综合了原6城市围棋对抗赛等多项赛事成功经验的基础上,精心策划推出的大型围棋团体赛事,代表了河南省业余围棋的最高水平。未来,河南省业余围棋联赛将以三年奠定赛事基础,五年影响周边省市,十年辐射全国的目标,通过完善运营机制、创新合作模式、规范赛事管理等多措并举,力争成为中原围棋赛事的重要名片。

## 老骥伏枥

### 我市老记者协会开展“重走长征路 健康健步走”活动

信阳消息(见习记者 李倩)为了纪念长征胜利80周年,11日上午,我市老记者协会开展“重走长征路 健康健步走”活动,我市老新闻工作者们一行40人来到红二十五军长征出发地罗山县铁铺镇何家冲村重温历史。

“红二十五军是长征队伍中最年轻的红军队伍,由何家冲出发,克服千难万险,打破国民党的层层封锁,成为最先到达陕北的红军长征部队,被誉为‘北上先锋。’在何氏祠内,讲解员

郭琦说道。

老记者们静静地听着讲解员的讲解,大家被红二十五军长征队伍的英勇事迹所感动,并一同来到红二十五军出发集结地银杏树下感受那段峥嵘岁月。

据悉,老记者们通过开展重走长征路的活动,充分发挥自己的多年奋战在新闻一线的工作经验,将此次活动中的所见所感整理成宣传稿件,在宣传大美信阳的红色资源和生态资源上,贡献属于他们的一份力量。



### 清洗站台 扮靓家园

11月12日,市交通局组织市交通系统410多名干部职工开展主题为“文明乘车,主动让座;清洗站牌,美丽家园”的交通志愿者服务活动。活动中,交通志愿者在我市40多个公交站点和长途汽车站进行文明乘车引导和清洗公交站牌活动,受到广大乘客赞扬。图为志愿者在清洗和美广场公交站牌。 本报记者 秦旭 吴楠

## 以民为本

### 市工商局浉河分局贯彻服务型执法理念

信阳消息(徐飞)昨日笔者从市工商局浉河分局了解到,近年来,该局以贯彻服务型执法理念,规范执法行为为重点,以建设服务型行政执法机关为目标,积极做好服务型执法。

据悉,该局改变传统体制下的市场监督工作,通过推行行政指导、回访等制度,采取非强制性、灵活多样性的方式,引导行政相对人主动配合、自觉守法守法,全年开展行政指导40余起,有效避免与监管对象的直接冲突,依法合理的处置各类违法事件。

同时该局确立“民本位”的价值取向,把理念认识转化为自觉行动,使传统经济条件下的管理者和监督者,转变成为公共利益、社会公平的维护者和服务者。并且该分局转变执法方式,面对新形势、新职责、新挑战,不断探索,深入研究,深入理解法律内在精神,灵活运用法律法规解决现实工作中的难点和热点问题。



## “龙都海洋新世界”四层商铺开盘热销中

财富热线:0376-6508662

信阳星利园实业有限公司位于信阳市浉河区北京大街北段。公司斥资4亿元打造总体量10万平米的龙都海洋新世界商住综合体,其中住宅4万平米,商业6万平米。龙都海洋新世界是豫南首家海洋馆和儿童体验式娱乐双主题购物中心,集全新模式儿童业态、餐饮、娱乐、休闲、购物、时尚体验为一体的大型商住综合体。公司正值快速发展阶段,现诚邀有志之士加盟,共创伟业。

因公司发展需要,现诚聘以下岗位:招商经理、企划经理、行政经理、美人鱼表演、海洋馆设备主管、海洋馆养殖主管、海洋馆水质主管等岗位,薪资待遇优厚,提升空间大。

招聘热线:0376-6507666 冷女士

